
 

 

  

MEGBÍZHATÓSÁG 
Történelmi ismereteink alátámasztják, hogy az arany mindig a hatalmat és a gazdagságot 

jelentette. Gondoljuk csak a fáraók, vagy a királyok felhalmozott készleteire. Ez a hosszú 

időszak is bizonyítja, hogy az arany nem értéktelenedik el, mint manapság teszik a 

papírvaluták. Az arany az egyetlen olyan fizetőeszköz, amelyik évezredeken át 

forgalomban volt és a mai napig megőrizte az értékét. Sőt! Ez az érték soha nem látott 

magasságokba emelkedett az elmúlt években. De a szakemberek azt mondják, ez még 

mindig nem a csúcs, van ettől feljebb is. 

  

BIZTONSÁG  
Az arany értékállósága olyan biztos pont a készpénz és a nemzeti valuta mellett, mint 

egy csendes kikötő, ahol minden hajó biztonságban érezheti magát. Ezért tartják azt a 

pénzügyi szakemberek, hogy a befektetések 10-15%-át, de akár a magánszemélyek 

megtakarításának, vagyonának egy részét is, érdemes hosszútávon aranyban lekötni. A 

kis mennyiségben történő vásárlás és a fokozatosan felépített felhalmozás a 

legbiztonságosabb és legjövedelmezőbb módszere az arany hosszú távú 

felhalmozásának, mivel segít kiegyenlíteni az árfolyam ingadozásban rejlő kockázatokat. 

  

STABILITÁS 
Az arany befektetési formaként is több évszázados múltra tekint vissza. És ezek az évek 

az ékes bizonyítékai, hogy az arany minden helyzetben képes megállni a helyét és 

megőrizni értékét, illetve stabilitását. Persze, ne gondoljuk azt, hogy az arany ára mindig 

stagnál. Nem. Az árfolyam ingadozás sajnos itt is jelen van, de hosszútávon, bármilyen 

súlyos is volt az adott gazdasági helyzet, arany mindig megőrizte stabilitását. 

  

FÜGGETLENSÉG 
A függetlenség, az arany egyik legfontosabb tulajdonsága. Az arany nem nemzeti valuta, 

nem tartozik semelyik országhoz, ezért nincs rá hatással egy adott ország politikája, 

gazdasági helyzete, mégis, a világ minden pontján elismerik és megbecsülik értékeit. Aki 

függetleníteni szeretné vagyonát, vagy befektetését az inflációtól, esetleg saját országa 

gazdasági, politikai, vagy bármilyen más jellegű korlátaitól, annak érdemes lehet aranyba 

fektetnie. 

  

LIKVIDITÁS 
Akinek aranya van, pénze is van! – tartja egy üzleti mondás. És milyen igaz. Az arany az 

egyetlen nemzetközi valuta, amelyet a nap bármely pillanatában, a világ bármely pontján 

pénzzé tehetünk, hisz arannyal a Föld összes részén, napi 24 órában kereskednek. 
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